
 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

 وزارة التربیة الوطنیة

 مدیریة التربیة لولایة عین تموشنت                                           متوسطة محمد البوحمیدي بولھاصة الغرابة

 2023/2024السنة الثالثة متوسط                                                  السنة الدراسیة :  المستوى التعلیمي :

 في مادة الریاضیات الثالث الثلاثي فرض

  : التمرین الأول

 : أنشر وبسط العبارتین التالیتین – 1

            A= ( 2x – 4 ) ( 3x + 7 ) – 2x                                              B = 3x ( 5x +1 ) – ( 7x – 2 )                    

      

  x = 2من أجل   Bواحسب     x = 0من أجل  بتمعنA  أحسب – 2

  : التمرین الثاني

 .………… = 6x - 5فإن :     x3 = 24أكمل ما یلي : إذا كان   -1

 حل المعادلتین التالیتین :  – 2

                            2 ( 3x - 4 ) = 5x + 7                                                 3x + 8 = 20 

 °40بـ:   𝐵𝐵∠ یقل عن قیس الزاویة   𝐴𝐴∠ وقیس  الزاویة  متكاملتان ∠و  𝐴𝐴∠ الزاویتان ABCDفي رباعي  – 3

 الوضعیة . ھذه تترجمـ اكتب معادلة  أ 

 .𝐵𝐵∠و  ∠ ب ـ حل المعادلة وأوجد قیس كل من الزاویتین 
  : التمرین الثالث

(C)  دائرة مركزھاO وقطرھا ]AB    [ AB = 6 cm 

 BE = 5 cmبحیث  (C) من Eعین النقطة 

 ؟  AEأحسب   -1

𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐أحسب  - 2  ∠𝐴𝐴𝐵𝐵𝐵𝐵  ثم استنتج قیس الزاویةEAB ∠ 
 . F في  )BE (والذي یقطع  A في النقطة  )C() للدائرة Δالمماس ( أنشئـ 

 ؟ علل ذلك .  ABF ما نوع المثلث - 3

 ؟   BFأحسب 

 

  بالتوفیق


